ARDEX ArdiCoat Mesh™

Woven Glass Fiber Mesh

ARDEX Ardicoat Mesh™ is a highly flexible treated glass fiber mesh that reinforces ARDEX Ardicoat Plus waterproofing compound. Embed Ardicoat Mesh into the freshly applied ARDEX Ardicoat Plus waterproofing compound to minimize telegraphing of dormant cracks and reinforce critical transitions where building materials change planes. Use ARDEX Ardicoat Mesh over dormant cracks as well as floor to wall and wall to wall transitions on commercial and institutional applications.

- Woven glass fiber mesh for use with ARDEX ArdiCoat Plus™ Waterproofing
- Highly flexible
- Alkali resistant
- Increase tensile strength of waterproofing system
- Easy to use embed directly into waterproofing
- Use to reinforce dormant cracks, floor wall and wall wall transitions
- Use exterior and interior concrete waterproofing

Engineered Concrete Repair Systems

